[image: ]参考答案与试题解析
1、 选择题
1．C．2．B．3．C．4．A．5．C．6．D．7．C．8．D．9．A．10．C．
 
2、  填空题
11． 24．  12． 20． 13． 5或[image: ]  14．x<1   15.y=50-0.1x(0≤x≤50)

3、  解答题

16
 [image: ]

17．解：（1）[image: ]（3×4+4×3+5×5+7×11+8×4+9×2+10×1）＝6.2，众数是7，中位数是[image: ]（7+7）＝7；
（2）1500×6.2＝9300（吨）
∴该社区月用水量约为9300吨；
（3） 以中位数或众数作为月基本用水量较为合理．因为这样既可以满足大多数家庭的月用水量，也可以引导用水量高于7吨的家庭节约用水．
18.证明：∵AE=CF      ∴AE+EF=CF+FE，即AF=CE.
又ABCD是平行四边形，
∴AD=CB,AD∥BC.
∴∠DAF=∠BCE.
在△ADF与△CBE中
 AF=CE
∠DAF=∠BCE
 AD=CB
∴△ADF≌△CBE(SAS).
(2)∵△ADF≌△CBE，
∴∠DFA=∠BEC.
∴DF∥EB.





19.解：（1），即＞－2，为任何实数时，随的增大而增大；




   （2）当、是满足即时，函数图象经过原点；


   （3）若图象经过一、二、三象限，则，即
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